
المنوال، المعدل : معايير مركزية

 .والوسيط

هو مجال المعطيات من أصغر : مدى المعطيات

 .معطى إلى أكبر معطى



هو قيمة المعطى الذي بالنسبة له نحصل على التكرارية : المنوال

 .الأكبر

 .القيمة الاكثر تكرارًا: أي

 :نظمت نتائج امتحان في الجدول الآتي: مثال•

  

 

تلميذ حصلوا على  20، 90تلاميذ حصلوا على علامة  3: شرح للجدول
 .50، وتلميذين حصلوا على علامة 75علامة 

، وذلك لأن هذه العلامة حصل عليها أكبر عدد 75هو العلامة منوال العلامات 
 .من التلاميذ، أي أنها أكثر العلامات تكرارًا

و  500)لفهم الموضوع أكثر يمكن قراءة صفحات كتاب الثامن الجزء الثاني **
501) 

 50 75 90 العلامة

 2 20 3 التلاميذ عدد



 حل صفحات الكتاب •

 

 . 505و  504و  503و  502•

 



 

 

 اعزائيعملًا ممتعاً 

 

 .عاصلةتهاني حسين : معلمتكم


